

# 假扮工人狂盗工地铁卡子

## 仨工地大盗被刑事拘留

本报威海11月4日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 11月3日下午,经区一专门盗窃建筑工地铁卡子的犯罪团伙在江家寨落网,经区警方当场抓获3名主要犯罪嫌疑人,同时,收购铁卡子的某废品收购站的1名涉案人员也被抓获。

10月17日,经区公安分局沟北边防派出所接到辖区海埠村

一建筑工地报案称,工地一夜之间丢失铁卡子3000多个,涉案金额两万多元。经区警方结合其他建筑工地20余次的报警情况,调查后锁定了一个专门偷盗建筑工地铁卡子的犯罪团伙。11月3日经区警方在江家寨抓获3名主要犯罪嫌疑人,收购铁卡子的某废品收购站的1名经营人员也因涉嫌销赃被警方逮捕。

据犯罪嫌疑人交代,3人在偷盗工地铁卡子之前都是建筑工人,发现建筑工地管理散漫,3人便开始偷盗工地的铁卡子、钢筋等值钱物品带出工地,卖给废品收购站赚钱。后来3人干脆不再在工地上打工,专门盗窃工地上的铁卡子卖钱。

3人在平日里打扮成建筑工人,出入管理散漫的工地偷盗

铁卡子,绑在身上夹带出来卖给废品收购站。白天发现有的建筑工地存放大量铁卡子,3人会研究建筑工地地形、出口等情况,到夜间便集体作案,大肆盗窃。

办案民警介绍,某收购站在低价收购被盗铁卡子后又以市场价转手租赁给建筑工地使用,从中赚取暴利。

经区警方通过抓获这3名建筑工地盗窃犯罪嫌疑人,一举侦破了近期20余起建筑工地被盗案件,涉案金额10万余元。目前涉嫌盗窃建筑工地的3名犯罪嫌疑人已被经区警方依法刑事拘留,涉嫌收购转租盗窃铁卡子的犯罪嫌疑人也被警方依法予以刑事拘留,此案正在进一步的审理之中。



## 小学生学消防

3日上午,威海市实验小学1100多名师生举行了消防演习。现场,消防人员不仅将消防宣传车开进了校园,还向学校食堂工作人员讲解如何使用灭火器。图为消防人员在向小学生讲解消防知识。

本报记者 刘洁 摄

## 持刀男头蒙内裤凌晨入室盗窃

# 摇醒熟睡的房主“要钱”

本报威海11月4日讯(记者 陶相银 通讯员 张英浩) 近日,16岁的抢劫犯罪嫌疑人李某被批准逮捕。10月12日凌晨,李某爬窗进入一市民家中盗窃,盗得600元现金和一U盘后仍不罢手,头蒙一条内裤,摇醒熟睡的房主继续“要钱”,把房主吓得心脏病发作后,李某还帮忙喂药,临走又要走了房主的电话。13日夜间,李某按房主的要求送还U盘,被赶至的民警抓获。

16岁的李某是湖北省黄冈市人,在威海无业。10月12日凌晨4时

许,李某在市区的街头溜达,见一栋居民楼的一楼住户装有防盗网,而二楼没有防盗网,李某就动了歪心思。李某攀爬防盗网抵达二楼窗口后,发现二楼住户的窗户也恰巧没关。爬窗进入室内,李某先是在客厅找到了一个女士提包,从中翻出了600元现金和一个U盘。在发现这家住户只有女房主赵女士一人在家后,小有收获

的李某并不甘心,他走进卫生间,将一条晾晒的内裤蒙在头上,随即走进卧室,把酣睡的赵女士摇醒,持一把折叠刀,威逼赵女士拿钱。赵女士经不

住恐吓,心脏病突然发作,这反而吓坏了李某。李某按照赵女士的指点,找来速效药喂其服下,从前门逃走时还向赵女士索要了手机号码。10月13日晚上9时许,受惊的赵女士突然接到李某的电话,李某说已在赵女士家楼下,要返还U盘。赵女士报了警。在赵女士家中,李某见赵女士神色不对,以为赵女士又犯了病,慌忙再帮她找药,民警破门而入。李某慌不择路,准备逃走,被赵女士一把拽住,两名民警上前擒拿时,也被李某挥舞的刀子划伤。

## 谎称能办赴韩研修 老板骗7职工14万多

本报威海11月4日讯(记者 陶相银 通讯员 于强) 2日,涉嫌诈骗的崔某被押解回威海。崔某曾在威海开过一家电子公司,借助于“韩国朋友在韩国有家大公司”的谎言,崔某对职工们称可以办理赴韩研修生,并许诺以高薪待遇,致使7人上当,共诈骗14.7万元。事后,崔某潜逃至广西,于日前被广西警方擒获。

2008年6月,崔某在环翠区开了一家电子公司,规模不大,经营也很艰难。当年8月,崔某在员工大会上声称,他有一位韩国朋友,在韩国开了一家大型企业,想在国

内招工。崔某许诺,去韩国研修的月薪是9000元,但赴韩归来后,必须在他的公司工作两年,所以要交2万元的保证金和1000元的手续费,保

证金会退还。此后,相继有十几名职工向崔某递交了相关证件及2.1万元的费用。崔某原本向职工们承诺,2008年12月即可出国,但直至2009年9月,崔某数次推脱后仍未办理,只是退还了几名工人的保证金和手续费。从2009年9月中旬起,负债累累的崔某抛下公司,独自潜逃。10月17日,崔某在广西南宁落网,后被移交环翠警方。崔某交代,其诈骗职工的钱早已被用于公司的日常开销。

受害人之一的孙女士是崔某公司的会计,据她介绍,崔某的公司经营不善,每个月都拖欠工人工资,2008年9月份已拖欠了工人们两个半月的工资,“他消失后的那几天,催缴货款,私人借贷的债主们来了二三十人。”孙女士表示。

## 答应自首后反悔 嫌犯落网后直言后悔

本报威海11月4日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 11月1日,经区一潜逃的涉嫌故意伤害致死的犯罪嫌疑人夏某在青岛被经区警方抓获,夏某被抓后直言后悔没有听从警察的劝说自首。

今年8月19日晚8点,犯罪嫌疑人夏某在经区深圳路边烧烤摊上与朋友喝酒,夏某的朋友与邻桌相识的常某因之前的误会发生口角,常某便对其大打出手,夏某劝架不成反被常某及其朋友宋某、王某殴打。被拉开后,常某带着宋王二人离席,扬言要“回去拿东西收拾夏某”。

常某等人在汽修厂取了撬杠、砍刀等物欲把夏某“打服帖”,常某被家人劝阻住,宋王二人继续返回烧烤摊找夏某。在海大医院附近将夏某堵住,随即对其进行殴打。夏某饱受殴打后夺过了宋王二人的砍刀,将王某砍伤,宋某被砍伤后抢救无效死亡。

案发后,经区刑警锁定了犯罪嫌疑人夏某。办案民警拨通了夏某的电话并劝其投案自首,夏某犹豫不决,民警就在电话里开导他4个小时,夏某决定投案自首。后夏某在其家人的误导下反悔,潜逃至青岛。